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Důvodová zpráva:  

 
Na veřejném projednání Desatera problémů města Chrudim pro rok 2019, které proběhlo 20. února, byly veřejností 
naformulovány nejpalčivější problémy v jednotlivých oblastech rozvoje města tak, jak je vnímají občané. Celkem bylo 
sestaveno 12 problémů. Následovala společná otevřená diskuse všech zúčastněných, jejímž výstupem byl konsensus 
nad deseti hlavními problémy Chrudimi. Vyřešení těchto problémů vidí občané jako základní předpoklad pro zlepšení 
kvality života ve městě.  Na veřejném projednání se sešlo 135 účastníků.  
 
Problémy formulované v rámci veřejného projednání byly následně ověřeny veřejnou anketou, která probíhala ve městě 
od 25. 2. do 26. 4. a byla distribuována co nejširšímu okruhu adresátů – zejména prostřednictvím Chrudimského 
zpravodaje, Informačního centra, klientského centra MěÚ, knihovny, mateřských škol, webových stránek města nebo 
FB apod. Letos byla připravena i forma přímého elektronického hlasování prostřednictvím aplikace Mobilní rozhlas (bylo 
poskytnuto letos zdarma v rámci členství v Národní síti Zdravých měst ČR). Odevzdáno bylo 293 platných dotazníků 
v papírové podobě, hlasováním prostřednictvím SMS systému města bylo doručeno 95 SMS a elektronického hlasování 
přes Mobilní rozhlas využilo 789 respondentů (celkem hlasovalo 1177 respondentů). V průběhu společných diskuzí byly 
také zaznamenány i další připomínky, náměty, které budou posouzeny v komisi Zdravého města a MA 21.  
 
Výsledky ankety potvrdily výběr 9 problémů uvedených v „Desateru“ vzešlém z veřejného projednání. Město tak získalo 
tzv. „ověřené problémy“ – tj. průnik problémů formulovaných v rámci veřejného projednání i v rámci ankety.  
Problémy, na jejichž významnosti se shodli jak účastníci veřejného projednaní, tak respondenti v rámci otevřené ankety, 
jsou následující (řazeno abecedně): 
 

 Modernizovat sportovní halu a sokolovnu na Tyršově náměstí 

 Oživit vánoční trhy, pro všechny trhy pořídit nový mobiliář 

 Podpořit výstavbu nové sportovní haly u zimního stadionu 

 Realizovat 3. část obchvatu ve spolupráci s ŘSD - zklidnit ulici Čáslavskou a napojit areál bývalé Transporty 

 Řešit rekonstrukci veřejného osvětlení s cílem snížit světelný smog a uspořit energii 

 Vybudovat cyklostezku na Podhůru 

 Vybudovat sjezd ke sportovištím 

 Zajistit a realizovat sběr biologického odpadu z domácností plošně na celém území města 

 Zajistit dostupné bydlení pro sociálně znevýhodněné 
 
Vytipované problémy budou následně zaneseny do DataPlánu NSZM (databázový systém 
www.dataplan.info/chrudim/10P) a provázány se zde spravovanými informacemi města (Strategickým plánem 
udržitelného rozvoje města Chrudimi 2015 – 2030, komunitním Plánem zdraví a kvality života apod.). O stavu řešení 
problémů bude Zastupitelstvo města informováno 1x ročně (příloha č. 1). Tato příloha bude součástí elektronického 
zpracování materiálu, nebude součástí materiálu v tištěné podobě. Po projednání Zastupitelstvem města bude s 
výstupy seznámena veřejnost na webových stránkách města. Výsledky řešení a postupů budou k jednotlivým 
problémům vyhodnoceny na příštím veřejném projednání v roce 2020.  
 
 

Co chybí studentům ve městě?  

 
Studenti chrudimských středních škol přišli 3. 4. 2019 společně diskutovat o problémech města, které vnímá tato 
generace za důležité pro řešení. Čtyřicet studentů pracovalo v týmech, kde jednotlivé skupiny, zaměřené na všechny 
oblasti rozvoje města určily své dva největší problémy. Po závěrečném hlasování, dle stejné metodiky jako u velkého 
veřejného projednání Desatera problémů města Chrudim, bylo navrženo pro ověření veřejnou anketou 9 problémů.  
V průběhu společných diskuzí byly také zaznamenány i další připomínky, náměty, které budou také posouzeny v komisi 
Zdravého města a MA 21. 
Problémy, které vzešly z tohoto setkání, byly také ověřeny anketou, která proběhla na chrudimských středních školách. 
Do ankety se zapojilo celkem 171 respondentů. Problémy, na jejichž významnosti se shodli jak studenti na veřejném 
projednaní, tak respondenti v rámci otevřené ankety, jsou následující (řazeno abecedně): 
 

 Modernizovat letní koupaliště (přístřešek v případě deště, lavičky) 

 Pořádat více akcí typu (letní festivaly, koncerty,..) RAP, DNB 

 Řešit problematiku špinavého autobusového nádraží  

 Umístit více odpadkových košů (po 100 metrech) 

 Vybudovat cyklostezku na Podhůru 

 Vybudovat novou víceúčelovou sportovní halu 

http://www.dataplan.info/chrudim

